



Сохраняя историю...

В Гродненском филиале РУП «Белтелеком» хранят трудовые традиции, помнят и поддерживают людей, благодаря труду которых был заложен мощный фундамент в развитие связи. Они посвятили свои лучшие годы филиалу, эти люди ушли на заслуженный отдых, но не растворились, не потерялись в повседневности, а продолжают быть участниками жизни, творчества нашего коллектива.

Администрация филиала совместно с социальным партнером первичной профсоюзной организацией принимают активное участие в социальной поддержке пенсионеров и ветеранов труда.

Стало доброй традицией проводить в филиале «Дни именинника», праздновать День пожилых людей, проводить экскурсии, конкурсы и встречи. И эти все мероприятия - очередной прекрасный повод побыть уважаемым ветеранам труда вместе, пообщаться, повеселиться, отдохнуть. Им есть что вспомнить, рассказать друг другу.

Добрым словом в День пожилых людей к собравшимся в актовом зале филиала всегда обращается администрация и представители профсоюзной организации. Приглашенные артисты художественной самодеятельности исполняют много дорогих сердцу каждому пенсионеру песен, читают стихи и танцуют.

Председатель Совета ветеранов филиала Мария Граевская уверена, что внимание со стороны нынешнего трудового коллектива бесценно, ведь этим подчеркивается уважение к труду тех, кто посвятил лучшие годы своей жизни предприятию. Такие встречи очень нужны, это знак уважения нынешнего трудового коллектива к пенсионерам, бывшим работникам Гродненского филиала.

Ежегодно «творческие» пенсионеры посещают Республиканский фестиваль любительского художественного творчества ветеранов организаций связи, который организывает для них Республиканский комитет Белорусского профессионального союза работников связи «Не стареют душой ветераны». Они с таким удовольствием и рвением выходят на сцену, что им бы позавидовали мировые мэтры эстрады. В этом году честь Гродненского филиала отстаивали: Владимир Платонович Хотим, Наталья Владимировна Вавренюк, Елена Михайловна Шилко. Они десятилетиями работали в филиале, вкладывая свой труд, талант, навыки и частичку своего сердца в развитие, совершенствование и бесперебойную работу связи. И всегда приятно, когда ветераны труда нашего филиала награждаются дипломами и памятными призами.

Отдельной строкой выделим экскурсии, которые организываются специально для них. Красивые и удивительные места родной страны. Минск, Несвиж, Мир, Беловежская пуща, а 21 октября состоялась экскурсия в еще неведомые для них места: Волковыск, Ружаны, Пружаны, Косово, Страусиная ферма. Это невозможно описать словами, как говорят великие творцы - это надо видеть! И действительно в такие места, хочется постоянно возвращаться, а картины природы навсегда остаются в душе и в сердцах наших ветеранов-пенсионеров. Такие экскурсионные поездки они особенно ценят, ведь снова они вместе, снова они встретились, и снова воспоминания, воспоминания, воспоминания.....

До новой встречи. И она обязательно состоится!

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1293>